

## 中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

### 01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

### 02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

### 03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

## a股t加1哪年开始的

自1995年1月1日起，为了保证股票市场的稳定，防止过度投机，股市改为实行“T+1”交易制度，当日买进的股票，要到下一个交易日才能卖出。同时，对资金仍然实行“T+0”，即当日回笼的资金马上可以使用。

T+0交易，比方说你手里有股票一千股，今天你判断该股票能大涨，你就先买入该股票五百股或一千股都行，但是之前收盘你必须卖出你原先的股票，这样你的手里还是一千股股票。

还有一种方法，就是你感觉今天你的股票要大跌，就开盘逢高先卖出该股票五百股股票或一千股股票，尾盘快收盘再买回来五百股股票或一千股股票。这样你的手里还是一千股股票。

## 股市上涨意味着什么

按照最近A股大涨行情走势来看，股市大涨意味着人们对未来发展的信心已经极大恢复，悲观情绪逐渐占下风，乐观主义占据主导。

这是社会良性发展的前提，并且预测这波股市牛还将持续，因为人们对牛市的渴望，会推动这波行情继续往前走。

## 06年股票大涨是什么原因导致的

1.人民币升值。

2.

房地产调控将国内热钱转移到股市。

3.

股权分置改革，国家需要把股市拉起来以方便他在高位将手中的国有股卖掉。

4.

流动性过剩。

股票是股份证书的简称，是股份公司为筹集资金而发行给股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本的比重。股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资本市场的主要长期信用工具，但不能要求公司返还其出资。

## 股票为什么会大涨大跌哪一年涨的最厉害

从本质上来讲，股票的涨跌是由买卖该股的供需关系决定的，如果买入该股的投资者明显多于卖出者，股票就会出现大涨，甚至涨停，反之，就会出现大跌，甚至跌停。再加之a股投机氛围浓郁，流行概念炒作，一旦市场出现热点，投资者跟风效应明显，所以a股整体涨跌幅度往往比成熟的欧美股市的跌幅要大一些，大涨大跌也就不奇怪了。只不过从近两年来看，监管对于炒作投机的打击力度加大了，再价值a股加入msci之后，外资对于国内投资者也有一个正面的导向作用，以业绩驱动为导向的价值投资可能是未来的主流，因此未来a股涨跌幅度会缩窄，大涨大跌可能会越来越少。

对于题主的第二个问题，哪一年涨的最厉害，透过a股目前28年的历史，可能很多人会认为是2005-2007年这三年中的某一年涨幅最猛，其实不然，通过将沪指换成年线分析，28根年k线当中，将鼠标放上去就可以看到，1992年涨幅高达166%，涨幅排名第一，而2006年涨幅130%只能排名第二，如下图，我想原因大家也很清楚，就是92年刚开始沪指的基数只有100左右，哪怕没涨多少，整个涨幅也是很猛的。而06年那会即便涨了上千点，但是基数大，所以涨幅就显得小了。